

БЕНЕФИСЫ В МОСКВЕ

Российский государственный театр дружбы народов 14 и 15 января на сцене Академического театра сатиры представляет Классический балет Государственного театра оперы и балета Республики Саха (Якутия).

Впервые любители хореографического искусства столицы смогут увидеть панораму исканий самой северной балетной труппы России.

Удаленность Якутска от центра страны долгое время служила объективным препятствием нашим познаниям о том, что же происходит в молодом и талантливом коллективе.

Между тем слава эта несколько не преувеличена, дважды, в 1990 и 1992-ом, Якутск становился центром хореографического искусства, проводя в своем театре престижный по представительству участников балетный фестиваль "Северный дивертисмент". В этом форуме танца рядом с высокопрофессиональными местными артистами на сцену выходили звезды российско-

го и зарубежного балета.

Беглого взгляда на афишу просвещенному балетomanу, да и обычному зрителю, довольно, чтобы убедиться: якутским артистам подвластно многое.

Нам покажут Большое классическое па из балета Л. Минкуса "Пахита" и "Классическую симфонию" С. Прокофьева (балет-шутка в постановке А. Полубенцева), Дивертисмент из произведений старинной и современной хореографии и "Свадьбу Авроры" (акт из балета П. Чайковского "Спящая красавица" в постановке М. Петипа и Н. Долгушина). Несомненный интерес вызовут и сочинения хореографа из Санкт-Петербурга И. Паршагина, немало послужившего в последние годы для мощного творческого взлета этой труппы.

В двух вечерах классического балета Республики Саха примут участие и звезды, творческий путь которых начинался на подмостках якутского театра.

Справки по телефонам: 290-56-22, 290-52-18 (предварительный заказ билетов).

